
Результаты анкетирования "Качество питания в детском саду" 
 

 группы 1 3 4 5 7 9 10 11 12 сад 

1 Как Вы считаете, необходимы ли знания о роли питания в формировании и развитии здорового 

ребенка. (нужное написать) 

                             Да. 19 22 24 18 25 22 23 20 22 195 

                        Нет. - 1 - - - - - - - 1 

2 Где Вы получаете информацию о правильном питании. (поставьте галочку) 

Телепередачи о 

здоровом питании. 

3 8 12 11 6 4 14 2 4 64 

Книги и журналы. 5 1 2 5 2 3 10 - 3 31 

От знакомых. - 1 5 - 2  

 

2 3 - 1 14 

Из интернета. 14 14 5 7 15 22 17 18 21 133 

3 Ваш ребёнок с удовольствием питается в детском саду? (поставьте галочку) 

                            Да. 14 20 16 12 25 20 23 18 21 169 

                           Нет. 5 3 8 6 - 2 - 2 1 27 

4 Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду? (поставьте галочку) 

                               Да. 16 22 20 17 25 22 23 20 21 186 

                        Нет. 3 1 4 1 - - - - 1 10 

5 Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в ДОУ? (поставьте 

галочку) 

                          Да. 18 22 22 18 25 22 23 19 21 190 

                        Нет. 1 1 2 - - - - 1 1 6 

6 Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? (поставьте галочку) 

                               Да. 15 16 22 11 25 22 23 19 18 171 

                         Нет. - 3 1 7 - - - 1 1 13 

                 Не знаю. 4 4 1 - - - - - 3 12 

7 Устраивает ли Вашего ребенка качество питания в ДОУ? (поставьте галочку) 

                            Да. 15 18 22 15 8 22 23 17 19 159 

                      Нет. - - 2 1 2 - - 2 - 7 

            Не знаю. 4 5 - 2 15 - - 1 3 30 

8 От каких продуктов 

питания 

отказывается Ваш 

ребенок? 

(перечислите) 

Печень – 36 

Крупы (каша, гарнир) – 21 

Рыба – 25 

Овощи – 19 

Молочные продукты – 18 

Мясные продукты – 16 

9 Получаете ли Вы информацию о питании детей? (поставьте галочку) 

                          А) Да. 

Если «Да», то 

укажите источник 

информации: 

19 20 24 18 25 22 23 20 22 193 

воспитатель 2 1 9 2 - 9 9 3 3 38 

меню 18 20 11 14 25 22 22 20 19 171 



 ребенок - 7 4 4 - 15 16 5 7 58 

другие родители - - - - - - 1 - - 1 

если другое, укажите 

                 Б) Нет. 

- - - - - - - - - - 

- 3 - - - - - - - 3 

10 Оцените питание в 

детском саду по пяти 

бальной шкале 

                                  1 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

2 

2 - - - - - - - - - - 

3 4 1 - 1 2 - - - 2 10 

4 2 10 4 3 10 - 2 - 9 40 

5 13 12 20 14 13 22 21 19 10 144 

11 Ваши предложения 

по улучшению 

организации питания 

детей в ДОУ 

(напишите) 

Чаще давать йогурт на 2-й завтрак, кисломолочные продукты – 4 

Больше овощей и фруктов – 5 

Уплотнить полдник – 3, ввести ужин – 1 

Давать пирожки – 2 

Заменить творожную запеканку другим блюдом (ватрушки) – 3 

Разнообразить супы – 2 

Чаще давать рыбу – 1 

Исключить сахар - 1 

12 Какое любимое 

блюдо вашего 

ребенка 

Мясные блюда - 71 

Выпечка свежая – 59 

Супы – 45 

Каши – 42 

Блюда из макаронных изделий – 38 

Сосиски – 29 

Тушеный картофель - 23 

13 Какое не любимое 

блюдо вашего 

ребенка (напишите) 

Рыба – 31 

Печень – 29 

Каши – 25 

Салат из свеклы – 20 

Бигус – 17 

Суп – 15 

Горошница, салат из зеленого горошка – 10 

Ленивые вареники - 10 

14 Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах  (поставьте галочку 

                            Да  18 22 22 18 25 21 22 16 18 182 

                      Нет  1 1 2 - - 1 1 4 4 14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сводная таблица ответов родителей воспитанников 



на анкету по удовлетворению и качеству питания в ДОУ 

МБДОУ № 3 «Колокольчик». 
 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы  

число % 

1 Как Вы считаете, необходимы ли знания о роли питания в формировании 

и развитии здорового ребенка.  

                                                                                                                       Да. 

 

 

195 

 

 

99,5 

                                                                                                                      Нет. 1 0,5 

2 Где Вы получаете информацию о правильном питании 

                                                                  Телепередачи о здоровом питании. 

 

64 

 

33 

                                                                                         Книги и журналы. 31 16 

                                                                                               От знакомых. 14 7 

                                                                                                  Из интернета. 133 68 

3 Ваш ребёнок с удовольствием питается в детском саду?  

                                                                                                                  Да. 

 

169 

 

86 

                                                                                                                 Нет. 27 14 

4 Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду?  

Да. 

Нет. 

 

186 

10 

 

95 

5 

5 Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в 

ДОУ?  

                                                                                                                         Да. 

                                                                                                                       Нет. 

 

 

190 

6 

 

 

97 

3 

6 Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?  

                                                                                                                        Да. 

                                                                                                                       Нет. 

                                                                                                                Не знаю. 

 

171 

13 

12 

 

87 

6 

7 

7 Устраивает ли Вашего ребенка качество питания в ДОУ?  

                                                                                                                       Да. 

                                                                                                                       Нет. 

                                                                                                                Не знаю. 

 

159 

7 

30 

 

81 

3,6 

15,4 

8 От каких продуктов питания отказывается Ваш ребенок? (перечислите):                                                                                                                 

Печень  

Крупы (каша, гарнир)  

Рыба  

Овощи  

Молочные продукты  

Мясные продукты  

 

36 

21 

25 

19 

18 

16 

 

18 

11 

13 

9,7 

9 

8,1 

9 Получаете ли Вы информацию о питании детей?                                       Да.  

Нет.  

193 

3 

98,5 

1,5 

Если «Да», то укажите источник информации:                           воспитатель 38 19,4 

                                                                                                                    меню 171 87 

                                                                                                               ребенок 58 25 

                                                                                                 другие родители 1 0,5 

                                                                                           если другое, укажите - - 

10 Ваши предложения по улучшению организации питания детей в ДОУ: 

Чаще давать йогурт на 2-й завтрак, кисломолочные продукты  

Больше овощей и фруктов  

Уплотнить полдник, ввести ужин  

Давать пирожки  

Заменить творожную запеканку другим блюдом (ватрушки)  

 

4 

5 

4 

2 

3 

 

2 

2,5 

2 

1,02 

1,5 



Разнообразить супы  

Чаще давать рыбу  

Исключить сахар  

2 

1 

1 

1,02 

0,5 

0,5 

11 Оцените питание в детском саду по пяти бальной шкале 

                                                                                                                            1 

                                                                                                                            2 

                                                                                                                            3 

                                                                                                                            4 

                                                                                                                            5 

 

2 

- 

10 

40 

144 

 

1,02 

- 

5,1 

20,4 

73 

12. Какое любимое блюдо вашего ребенка: 

Мясные блюда  

Выпечка свежая  

Супы  

Каши  

Блюда из макаронных изделий  

Сосиски  

Тушеный картофель  

 

71 

59 

45 

42 

38 

29 

23 

 

36,2 

30,1 

22,9 

21,4 

19 

14,8 

11,7 

13 Какое не любимое блюдо вашего ребенка: 

  Рыба  

Печень  

Каши  

Салат из свеклы  

Бигус  

Суп  

Горошница, салат из зеленого горошка  

Ленивые вареники   

 

31 

29 

25 

20 

17 

15 

10 

10 

 

16 

14,8 

12,7 

10 

8,6 

7,6 

5,1 

5,1 

14  Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на 

стендах:   

                                                                                                                      Да  

                                                                                                                     Нет                                                                                                     

 

 

182 

14 

 

 

93 

7 

 

 

Комментарий:  
 

Все родители соглашаются с мнением о том, что необходимо иметь знания о роли питания 

в формировании и развитии для здоровья ребёнка. Получают информацию о правильном 

питании из разных источников, но абсолютное большинство – из интернета (68%) и 

телепередач (33%), книги и журналы как источник информации отметили 16% родителей.  

  

Большинство родителей (86%) отметили, что с удовольствием питается ребёнок в 

детском саду. Качеством питания удовлетворено абсолютное большинство – 95%. Формами 

организации питания в ДОУ удовлетворено 97%. По мнению родителей, 81% детей качеством 

питания в детском саду удовлетворен, но настораживает достаточно высокий процент (15,4%) 

родителей, 

которые ответили «не знаю». 

 

Среди продуктов питания, от которых отказывается ребенок имеются разные, но 

большой процент составляют: печень (18%), крупа (11%), рыба (13%).  

 

Все родители получают информацию о питании детей, но из разных источников. 

Наибольшее число родителей данную информацию получают через меню – 87%, 19,4% - от 

воспитателей, 25% родителей – от детей.  

 Оценку питанию в детском саду по пяти бальной шкале родители дают в целом 

положительную: «5» - 73%, «4» - 20,4%, «3» - 5,1%. 

  

Предложения по улучшению организации питания детей в ДОУ следующие: 



Чаще давать йогурт на 2-й завтрак, кисломолочные продукты  

Больше овощей и фруктов  

Уплотнить полдник или ввести ужин 

Заменить творожную запеканку другим блюдом (ватрушки)  

Разнообразить супы  

  

Среди любимых блюд перечислены самые разные, но преобладают: 

Мясные блюда - 36,2% 

Выпечка свежая – 30,1% 

Супы – 22,9%  

Каши – 21,4%  

Блюда из макаронных изделий – 19%  

Сосиски – 14,8%  

            Тушеный картофель – 11,7% 

 

Среди не любимых блюд так же есть самые разные, но особо выделили: 

Рыба – 16% 

Печень – 14,8% 

Каши – 12,7 

Салат из свеклы – 10% 

Бигус – 8,6% 

Суп – 7,6% 

Горошница, салат из зеленого горошка – 5,1% 

Ленивые вареники – 5,1%  

 

Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах отмечают 

97% родителей.    

 

 

 
 


